PROMOCION VISITAS WEB

( Previo adelanto )

Hola, aquí te damos un adelanto de lo que será el programa, en donde podrás beneficiarte eligiendo una de las 5 opciones.

Por el momento está disponible la 5ta Opción del programa, que ya esta publicada en la pagina web.  http://www.cybernetmg22.com
1. ¿En que consiste el Programa?
Es fácil y simple, tan solo, debes visitar 2 páginas en Internet a diario, dentro de las páginas, ver  anuncios publicitarios que se te indicará y nada más. Te tomará entre 6 a 8 minutos diarios, tan fácil Verdad?. No necesitas tiempo para hacer esto. Aquí tienes las dos páginas que debes visitar: (fíjate abajo).
1.-  http://www.cybernetmg22.com  (en esta Web debes Ver 12 anuncios por única vez.
2.-  http://www.neobux.com/?r=lhonetmg22 (debes Ver 4 Anuncios a diario)

Nota Para visitar los anuncios de la segunda pagina, debes estar registrado, cuando estes dentro de la web, debes hace clic en register para realiza tu registro.


Recuerda debes visitar las 2 páginas diariamente y sus anuncios respectivos.
en excepción de la primera pagina; ya que debes visitar los 12 Anuncios por única vez o según las veces  que se te indique.
En la segunda página no hay excepción, debes visitar diariamente los 4 Anuncios.
2. Ver anuncios de las paginas.
2.1 http://www.cybernetmg22.com  (ahí abajo los 12 anuncios de ese sitio web)
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Deberás visitar el sitio web  y cada uno de sus 12 anuncios por única vez, o según las veces que se te indique.
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2.2  http://www.neobux.com/?r=lhonetmg22 (ahí abajo los 4 anuncios)
Deberás visitar los 4 anuncios todos los días
Nota: Los usuarios que deseen participar, deben tener su propia  conexión a Internet,  ya que no se aceptan participando dos usuarios en una misma conexión a Internet.
Si deseas hacer alguna consulta o tal vez ya quieres empezar a participar en el programa,  ponte en contacto a los siguientes correos, estamos en línea vía msn.

Vía Messenger: 
lhonetmg@hotmail.com
cybernetmg22@hotmail.com
cybernetmg22@yahoo.com 
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5ta opción
Diseño Gratis Banners para tu  Página Web, ya disponible.

PROMOCION VISITAS WEB, disponible en la web, este 30 de septiembre del 2010.
Atte,
http://www.cybernetmg22.com/







